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Date du rapport : 

28 février 2019 

No d’inspection 

2019_583117_0010 

No de registre : 

019859-18 

Type d’inspection : 

Plainte 
 
 

 

 

Titulaire de permis 

Caressant-Care Nursing and Retirement Homes Limited 
264, avenue Norwich WOODSTOCK ON  N4S 3V9 

 
 

 

Foyer de soins de longue durée 

Caressant Care Bourget 
2279, rue Laval, CP 99 Bourget ON  K0A 1E0 

 
 

 

Nom de l’inspectrice 

LYNE DUCHESNE (117) 
 

 
Résumé de l’inspection 
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Cette inspection a été menée dans le cadre d’une plainte. 
 
Elle a été effectuée aux dates suivantes : elle a eu lieu à l’extérieur du foyer les 19, 
20 et 22 février 2019. 

 
Cette inspection est en rapport avec une plainte dont le numéro de registre est 
019859-18 concernant une demande et une autorisation d’admission dans un foyer 
de soins de longue durée. 

 
Au cours de l’inspection, l’inspectrice s’est entretenue avec les personnes 
suivantes : administratrice ou administrateur du foyer, directrice ou directeur des 
soins infirmiers, responsable des soins et services communautaires du Réseau 
local d’intégration des services de santé de Champlain (RLISS). 

 
En outre, l’inspectrice a examiné les dossiers du RLISS de Champlain concernant 
la détermination de l’admissibilité, les évaluations et les documents connexes dont 
on devait tenir compte conformément aux exigences en matière de demande 
d’admission dans un foyer de soins de longue durée pour une auteure ou un 
auteur de demande. 

 
Aucun non-respect n’a été constaté au cours de cette inspection. 

0 AE 
0 PRV 
0 OC 
0 RD 
0 OTA 
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NON-RESPECT DES EXIGENCES 

Définitions 
 
AE — Avis écrit 
PRV — Plan de redressement volontaire 
RD — Renvoi de la question au directeur 
OC — Ordres de conformité 
OTA — Ordres, travaux et activités 

Le non-respect des exigences prévues par la Loi de 2007 sur les foyers de soins de longue durée 
(LFSLD) a été constaté.  
Le présent document constitue un avis écrit de non-respect aux termes du paragraphe 1 de 
l’article 152 de la Loi de 2007 sur les foyers de soins de longue durée (LFSLD). 
 

 

 
 
 

 
 

 

Émis le 28 février 2019. 

 

 

 

Rapport original signé par l’inspectrice. 

Signature de l’inspectrice ou des inspectrices 


